



1月CPI同比涨2.8% 居住类价格成新推手

1月,常州CPI同比上涨2.8%,涨幅较上月扩大0.3个百分点,比全国高出0.3%。与以往不同的是,居住类涨幅超食品,成为CPI上涨的首要推手,其中租房、水电气价格上涨明显。

与去年1月相比,除烟酒类下降1.6%外,食品、衣着、家庭设备

及维修服务、医疗保健和个人用品、交通和通信、娱乐教育文化用品及服务、居住价格均有所上涨。特别要说的是,居住类价格超过食品价格,同比上涨3.7%,成为影响1月CPI上涨的主要推手,拉动总指数上升约0.8个百分点。其中,私房房租、住房估算租金同比

上涨2.6%、2.2%;水、电、燃料价格同比上涨3.1%。

娱乐教育文化用品及服务类价格,是推高CPI的次要因素。受去年10月新《旅游法》实施影响,加上春节旅游消费因素,旅游价格出现大幅上涨。据统计,1月份旅行社收费同比上涨23.9%,拉动

总指数上升约0.48个百分点。

涨势一向强劲的食品类,1月份价格同比上涨1%,拉动总指数上升约0.31个百分点。其中,鲜瓜果、液体乳及乳制品同比上涨13.5%、14.6%;鲜菜价格同比下跌14.1%。

常价监 国调 王玉

看风云 开学首日,小雨添乱

随着情人节、元宵节的落幕,“天气君”也变得有些多愁善感,开始飘起小雨。常州中小学生在今天将迎来春学期的第一课,“雨姑娘”陪伴左右,可能会给出行带来一些麻烦,提醒送孩子的家长尽早出门,以防路堵迟到。

天气预报显示,常州今天阴有雨,东北风5级阵风6-7级,早晨最低气温4℃,白天最高气温7℃。明天雨量会转为中到大,后天开始结束降雨,很快就能迎来阳光灿烂的日子,预计本周后期气温将有所回升。

张敏

今明后三日天气

今天 阴有雨 4-7℃
明天 阴有中到大雨 2-4℃
后天 阴转多云 1-5℃

现代快报少年实践营义卖活动筹集善款近3000元,忠实读者“点赞”

大老远跑来,就为买爱心快报

2月14日上午,现代快报少年实践营的80名小朋友,冒着寒风走上街头参加义卖活动。800份当天的《现代快报》和100朵玫瑰,两个小时不到就被市民一抢而空,更有现代快报的忠实读者特意赶到现场买报纸。据悉,当天的活动共筹集义卖款近3000元,这笔善款将捐给孤儿、白血病儿童等需要帮助的小朋友。

陆文杰 文/摄



叶先生特地从武进赶来参加义卖,一下子买了三份《现代快报》

80个小朋友参与义卖

杨欣柳是常州市实验小学三年级的学生,2月14日上午8点刚过,她就抵达活动现场,开始义卖当天的《现代快报》和玫瑰花。在随后的两个小时里,她共卖出20份报纸和1朵玫瑰。“孩子参加这样的活动很有意义,既能锻炼与人沟通的能力,还能帮到别的小朋友,所以我一大早就陪她过来了。”杨欣柳的妈妈说道。

另一位来自盛毓渡小学四年级的小姑娘邵蕙菁,这已经是她第三次参加现代快报少年实践营的义卖活动。有了前两次的义卖经历,邵蕙菁显得比较有经验,“在公交车站比较好卖,看到人就要上前问。”在一个半小时内,邵蕙菁成功卖出15份报纸和两朵玫瑰花。

当天共有80名现代快报少年实践营的小朋友参与义卖活动,短短两个小时共卖出800份报纸和100朵玫瑰。另外,本次活动共筹集善款2750.5元,将用来帮助孤儿、白血病儿童等需要帮助的孩子。

家长扎兔子灯帮忙筹善款

活动现场,刘旭东小朋友还带来爷爷亲手扎的5只兔子灯。“听说我要来参加义卖活动,爷爷让我把它们带来,卖的钱也让我捐出去。”刘旭东说。

这5只兔子灯做工精致,不仅镶了金边,加装红色的小轮子,主体部位用各种颜色的彩纸装饰,在兔子的耳朵上还印有两匹马。5只兔子灯因为造型可爱,做工讲究,很快就被人买走,所得的160元也纳入本次义卖活动的善款总数。

据刘旭东的爷爷刘国炎老人介绍,他今年70岁,每年的元宵节前都会做一些兔子灯,今年听说孙子要参加义卖活动,就赶制了这5只灯送给快报义卖。“5只灯做了三四天,也算是支持一下义卖活动。”刘国炎老人表示,今后有这样的机会,他还会参加。

忠实读者赶来买报纸

义卖活动除了小朋友的努力

外,更是得到广大市民的支持,现场还来了不少现代快报的忠实读者。

“我是现代快报的忠实读者,你们的报纸办得很好,信息多内容全,我非常喜欢。”50多岁的叶先生是专程从武进邹区镇赶来的,他一下子买走三份报纸,并表示这样的活动非常有意义。

来自常州某高校的小邵本打算从市中心转车去车站接女友,看到孩子们正在义卖报纸和玫瑰,就掏钱买了一朵花和一份报纸。“买朵花去接女朋友,她肯定会开心的,路上再看看快报,也不会无聊。”小邵说,自己经常在网上浏览新闻,在都市报中,他最爱看《现代快报》。

相关新闻

全城义卖玫瑰

为了关爱贫困家庭,有需要帮助的人,2月14日这一天,常州全城玫瑰飘香。

2月14日当天,一加爱心社的1000多名志愿者义卖玫瑰,这也是一加爱心社10年义卖活动中规模最大、参与人数最多的一次。截至活动结束,共筹集善款14.8万多元。

据介绍,义卖活动最初是为了帮助20个困难家庭,没想到能募捐到14万多元,大大超过预期。为此,决定多帮扶18个困难家庭。这38个困难家庭,将获得3500元至6200元不等的捐款。

2月15日和16日两天,两组爱心人士志愿者们前往38个困难家庭,送上善款和油、米等物资。

在勤业一社区有这么一群人,他们手捧玫瑰不是为了向恋人表达情意,而是为了将大爱传递给一对即将换肾的父子。参加义卖活动的是社区里的50多名社区矫正人员,当天他们通过义卖活动募集到爱心款1.3万元。

杨师傅是一名新市民,住在勤业新村。两年前,杨师傅的儿子小杨考上南京一所高校,然而去年,读大二的小杨被查出了尿毒症,每周需血透3次。为了儿子的未来,杨师傅决定将自己的肾捐给儿子,移植手术定在最近几个月,可是数十万元的手术费让他们犯了难。

为了帮助这个不幸的家庭,勤业一社区工作人员联合多方志愿者组织鲜花义卖活动。当社区工作人员将这笔爱心款送到杨师傅手里时,他激动地说:“这么多好心人一直在帮我们,我们也有勇气了,我相信孩子会恢复健康的。”

燕丹 葛小林



78元买明信片 畅游25个景区

@周示行 葛小林 近日,常州邮政局推出一款《畅游长三角》旅游联票明信片册,花78元买25张明信片,可以游玩江苏、上海、浙江和安徽4省市25个4A级以上景区。据悉,明信片是成套销售,不能拆开单卖,在全市各邮政网点均有销售。明信片上附带激活码,市民购买后于4月底前通过电话等方式激活后,就可作为景区门票使用,年内均可使用。

6个重点项目 集中开工

@朱孟君 陆文杰 2月15日上午,6个重点项目同时在新北区罗溪镇开工建设。据悉,这6个项目分别位于常州航空产业园和高新区动力设备产业园,占地总面积208.56亩,项目总投资7.25亿元,年内计划投资7.22亿元。项目包括:科能电子项目、全瑞齿轮项目、诚功阀门项目、盛和电子项目、正阳焊接二期项目以及海之杰港口起重设备项目。

溧阳整治“慵懒散”警员

@蒋忠华 黄柯文 葛小林 今起,溧阳警方将组织开展“定岗选岗”,大力整治“慵懒散”等纪律作风问题。根据部署,溧阳的民警都进行综合评议,对于部分因精神信仰缺失、“庸、懒、散”、作风涣散等个人主观原因导致的工作绩效垫底,以及“八小时外”社交生活混乱或经常违规违纪至今没有明显改观的民警,集体决定不予定岗。

居民光伏发电项目 丹阳并网发电

@肖鹏 裴样 林清智 近日,丹阳市导墅镇东泊村村民钱小福自建的光伏发电项目顺利并网,发电容量为4.2千瓦,这是该市首家居民分布式光伏发电项目。如果光照条件好,钱小福家屋顶的光伏发电设备一天能发电20千瓦时,不仅满足家用,还能卖给国家电网增加收入。据悉,该用户目前是丹阳市供电公司受理的两家分布式电源项目之一。

出行提醒

公交92路、241路明起线路延伸

2月18日起,公交92路、241路线路将延伸。

92路:由常州生物孵化器基地始发,经泰岭路、海西路、海华中路、衡山路、汉江中路、通江中路、天合路、科技大道、新科路、创新大道、浏阳河路、通江中路、通江北路、环保十路、环保一路、创业大道、珠峰路至赣江东路往返,沿途停靠河海路泰岭路、河海路泰山

路、衡山路珠江路(常州行政服务中心)、新北区政府、新北区政府北、汉江路通江路、锦江国际大酒店、月星家居、江苏长江塑化城、龙虎塘、龙虎塘开发区、天合路通江路、天合路创新大道、天合路科技大道、科技大道新四路、新科路科技大道(太平通讯科技)、新科路创新大道、创新大道新竹二路、青年公寓、四号桥、陈墅、东宝头、徐墅

东、环保产业园、环保一路创业大道、下坝头、珠峰路环保三路等双向停靠站。

241路:常州生物孵化器基地始发,经泰岭路、海西路、海华中路、衡山路、黄河中路、黄河西路、239省道至罗溪南站往返,沿途停靠河海路泰岭路、河海路泰山路、衡山路珠江路(常州行政服务中心)、新北区政府、富都小区、黄河路华

山路、东海橡胶、黄河路长江路、黄河路乐山路、黄河路尚德路、黄河路龙江路、奥林匹克花园、薛家顺园、薛家、薛家工业园、黄河路勤奋路、黄河路吕汤路、包家塘、高坤弄、卢家桥、增光桥、黄河路叶汤路、黄河路宝塔山路、黄河路井冈山、东湾、空港二村、黄河路新镇一路、罗溪等双向停靠站。

陈华 王玉